

SPOLU

červen
2021

zpravodaj pro obyvatele okolí pražského letiště

Milé sousedky, milí sousedé,

posledních několik měsíců bylo velmi turbulentních, přinesly mnohá příkoří, překážky, složitá rozhodování, ale i sílu vzájemné pomoci, pospolitosti i pozitivních změn. Změna se stala i u nás na oddělení komunikace. Dovolte mi se vám představit. Jmenuji se Marcela Tučnicková a od května jsem nová ředitelka Korporátní a marketingové komunikace po Marice Janouškové, kterou teď čeká nová krásná role maminky. Mám za sebou 18 let profesních zkušeností v oblasti marketingu a komunikace, které věřím, že využiji nejen na letišti, ale také ve spolupráci s vámi, našimi nejbližšími sousedy.

Jak jsme avizovali ve vánočním vydání SPOLU, vzhledem k situaci v letecké dopravě jsme bohužel byli nuceni upustit od finanční podpory grantových programů a nastavit spolupráci nefinanční. Na následujících stránkách vám proto představíme formy pomoci v okolí od jarních úklidů ulic, přes úpravy terénů až po likvidaci černých skládek. Pevně věřím, že i přímá pomoc v potřebných místech, vám pomůže. Stále je pro nás důležité vytvořit prostor pro setkávání. Proto za vámi i letos na podzim přijedou na vybrané akce pořádané v okolních obcích letiště naši odborníci. Přijďte se zeptat na to, co vás zajímá, a užít si program, který bude plný zábavy pro malé i velké.

Jako naši sousedé jste si jistě všimli, že letecký provoz ani zdaleka není v takovém rozsahu, jak jsme byli zvyklí v předchozích letech. Nicméně v rámci letního letového řádu se můžete těšit nejen na obnovené dovolenkové destinace, ale také na několik zcela nových linek. Cestování se vám snažíme stále co nejvíce ulehčit, proto jsme pro vás připravili pár zajímavých rad a tipů, jak se připravit na cestu letadlem.

Na závěr si dovoluji trochu hrdošti. I přes veškeré výzvy posledního roku se letišti podařilo znovu obhájit ocenění Airport Service Quality Award, které uděluje mezinárodní sdružení letišť těm nejlepším letišťům s prokazatelně nejvyšší spokojeností cestujících s poskytovanými službami. Mohu vám slíbit, že se vysokou úroveň kvality našeho letiště budeme snažit i nadále zachovat nejen ve vztahu k cestujícím, ale také ve vztahu k vám, našim sousedům.

Přeji vám, abyste prožili krásné a bezpečné léto, ať už to bude doma nebo využijete některou z nabídek leteckých společností a rozhodnete se objevovat jiné země. Já se budu těšit na viděnou třeba na některé z podzimních akcí.

Marcela Tučnicková
Ředitelka Korporátní
a marketingové komunikace
Letiště Praha, a. s.



Letiště Praha podává pomocnou ruku okolí

Dobrovolný závazek starat se o blízký region, tedy o domov svůj i svých zaměstnanců, se stal nedílnou součástí letištní strategie. K naplňování tohoto záměru významně přispívá partnerství se zastupiteli okolních obcí a městských částí, se kterými letiště pravidelně komunikuje a spolupracuje.

Minulý rok byl pro letiště opravdovou zkouškou a provozní výsledky jsou na svém minimu. Vzhledem k této situaci není v možnostech letiště momentálně vyplácet grantové programy a finančně podporovat své nejbližší okolí. Na setkání s představiteli okolních obcí byl představen koncept nefinanční spolupráce. Jednotlivé obce a městské části tak mají možnost si požádat o spolupráci na konkrétních projektech. Zástupci municipalit si o ni postupně žádají a rozbíhají se pomocné práce v okolí.



Práce v Tuchoměřicích

Mezi prvními využila nabídky obec Tuchoměřice, kde Organizační jednotka Údržba ploch (UPL) strojově uklidila vybrané ulice. Dále je zde pak čekal jarní úklid komunikací a chodníků. V polovině března kolegové na hrázi Litovického rybníka v Hostivicích provedli za pomoci pařezové frézy na stroji odřezávání stávajících pařezů, odstranění náletových dřevin a keřů, odvoz dřevní hmoty kontejnerovou Scanií, terénní úpravy svahu a hloubení jam pro výsadbu nové dubové aleje. Nabídky využila i obec Středokluky, kde bylo potřeba odřezovat pařezy a dovést mulčovací kůru pro obecní školku. Letištní zaměstnanci pomáhali



Práce v Hostivicích



i v Únětčích, a to s úpravou terénu a položením panelů, čištěním komunikace či s převozem kompostu. V obci Jeneč zase bylo potřeba zlikvidovat skládku a po dlouhé zimě uklidit silnice, což bylo nezbytné i v dalších obcích, například v Dobrovízi, Stehelčevsi a Červeném Újezdě.

Dobře nastavené sousedské soužití je přínosem pro obě strany a letiště chce jít touto cestou i nadále, neboť ekonomický zisk není to jediné, co vytváří dobrou a úspěšnou firmu.



Práce v Lidicích

Letištní terénní program pomáhá již více než rok

Do složité životní situace se může dostat prakticky kdokoli, ale jen opravdu málokdo se z ní dokáže dostat vlastními silami. Podle údajů Magistrátu hlavního města Prahy žije v současné době na pražských ulicích odhadem mezi třemi až šesti tisíci lidmi bez domova.

Letiště, podobně jako nákupní centra, nádraží a další veřejná místa, je často vyhledávaným prostorem pro lidi, kteří ztratili svůj domov a žijí bez střechy nad hlavou. Je zde teplo, světlo, pitná voda a většinou se tu najde i něco k jídlu.

V posledních letech docházelo ve všech prostorách letiště k neustálému nárůstu počtu osob bez domova. Vzhledem k tomu, že tyto lidé často trpí závažnými onemocněními, což může představovat ohrožení zdraví jak pro cestující, tak pro zaměstnance, hledali jsme řešení celé situace. Ve spolupráci s občanským sdružením **K srdci klíč**, které se zaměřuje na řešení problematiky osob bez domova a disponuje vyškolenými terénními



mi pracovníky, tak vznikl na začátku roku 2020 letištní terénní program.

Terénní pracovníci vyhledávají osoby bez přístřeší nebo deportované osoby bez dokladů vyskytující se na Letišti Václava Havla Praha, poskytují jim základní poradenství, osvětu vedoucí ke snížení sociálních a zdravotních rizik souvisejících se životem na ulici, zprostředkovávají jim kontakty s navazujícími sociálními službami (například nízkoprahová denní centra, noclehárny, azylové domy), zdravotnickými zařízeními a orgány státní správy. Terénní pracovníci nabízejí lidem v nouzi také podporu se zajištěním osobních dokladů či registrací na Úřadu práce.

Program je ve své podstatě naprosto ojedinělý a efektivní. Spolupráce letištních zaměstnanců a terénních pracovníků se osvědčila natolik, že od jeho spuštění i přes pandemii onemocnění Covid-19 bylo navázáno téměř 700 intervencí a pomoc byla nabídnuta více než 120 lidem bez přístřeší. Většina z nich přijala pomoc, zdravotní a hygienické ošetření a možnost dlouhodobější spolupráce.

Letiště Praha se rozvíjí. Udržitelně a do zelených barev

Uhlíková neutralita, zelená elektřina, ochrana biodiverzity nebo omezení jednorázových plastů. To je jen krátký výčet kroků Letiště Praha směrem k udržitelnosti a zelenému urbanismu. I dlouhodobé rozvojové projekty, které má letiště v plánu, budou probíhat v souladu s principy udržitelnosti.



Letiště Praha aktivně postupuje ve snižování emisí CO₂ více než deset let. Oproti roku 2009 byly v loňském roce emise CO₂ sníženy o 76 % a v přepočtu bylo uspořeno 41 tisíc tun CO₂. Zároveň se pražské letiště spolu s dalšími letišti, leteckými společnostmi i výrobci letadel zavázalo v celoevropské iniciativě Destination 2050 ke snižování dopadů letecké dopravy na životní prostředí. Dále se pak letiště připojilo k iniciativě **Net Zero** organizované mezinárodním sdružením letišť ACI s cílem dosáhnout tzv. čisté uhlíkové neutrality.

V rámci připravovaných projektů se Letiště Praha zaměřuje mimo jiné i na zajištění lepší plynulosti dopravy a snížení doby hledání parkovacího místa. To přispěje k poklesu spotřeby pohonných hmot projíždějících vozidel i produkce vřesíkových plynů.

Udržitelně se budou rozšiřovat i terminálové kapacity. Záměrem je celkově minimalizovat dopad stavby na životní prostředí, a to například využitím recyklovaných materiálů a zadržováním a využíváním dešťové vody. Dalším cílem je zajistit kvalitní vnitřní i vnější prostředí pro uživatele, omezit využívání neobnovitelných přírodních zdrojů energie pro realizaci a provoz budovy a z hlediska energetické koncepce směřovat budovu k maximální energetické soběstačnosti.

V ČEM UŽ JE LETIŠTĚ PRAHA ZELENÉ

- Dlouhodobě snižuje emise CO₂ a motivujeme partnery k jejich snižování
- Od roku 2019 využívá výhradně „zelenou elektřinu“
- Má zavedený systém environmentálního managementu dle normy ISO 14001
- Monitoruje všechny složky životního prostředí
- hluk (14 kontinuálních měřicích stanic zapojených do sofistikovaného monitoringu hluku a letových tratí)
- ovzduší (online data přístupná na stránkách ČHMÚ)
- voda (sledujeme 40 parametrů nad rámec požadavků legislativy)
- biomonitoring pomocí včel a plodin
- podzemní voda (ochranný hydrogeologický systém a síť zhruba 50 vrtů, které slouží jako systém včasné detekce v případě potenciálního úniku ropných látek)

- Med od letištních včel má vynikající kvalitu, již po sedmé za sebou získal Zlatou medaili v soutěži Český med
- Pravidelně se stará o více než tři tisíce stávajících stromů a keřů a cca 580 hektarů zelených travnatých ploch, je zde zastoupeno 42 druhů dřevin
- Už od roku 2012 nahrazuje svítidla s konvenčními světelnými zdroji svítidly s LED zdroji, roční úspora nákladů za elektrickou energii za rok 2020 je přes sedm milionů korun
- Uskutečnily se výměny oken v ochranném hlukovém pásmu za zhruba 600 milionů korun
- Nad rámec požadavků legislativy realizuje doplňková protihluková opatření v lokalitách nejvíce dotčených hlukem z leteckého provozu, a to ventilace s rekuperační ve školách, bytech a rodinných domech
- Motivuje dopravce k nasazování tišších letadel prostřednictvím hlukových poplatků
- Použité odmrazovací kapaliny zpracovává ve vlastních čistírnách odpadních vod
- Omezuje jednorázové plasty



Zpátky do oblak aneb jak na cestu letadlem v době covidové

Chybí vám cestování a už se nemůžete dočkat, až si odletíte odpočinout na dovolenou? Chcete poznávat nová místa nebo vyrazit za dobrodružstvím? Máme pro vás tipy, jak se na cestu letadlem připravit, jaká pravidla platí na pražském letišti a kde hledat aktuální informace. Teď už vás nic nepřekvapí a můžete se tak těšit na dlouho očekávanou dovolenou v zahraničí.

Před odletem a před návratem domů

Než si koupíte letenku nebo zájezd do destinace, do které byste chtěli během léta vyrazit, ověřte si nejprve, zda je možné na vaše vytipované místo cestovat a pokud ano, tak za jakých podmínek a co musíte před odletem splnit. Potřebujete vyplnit příjezdový formulář nebo si zajít před cestou na test na Covid-19? Podmínky do jednotlivých zemí se za poslední rok často měnily, tak si nezapomeňte zjistit, co aktuálně platí, ať se vyhnete komplikacím při odbavení nebo při hraniční kontrole na letišti či v cílové destinaci. Všechny důležité dokumenty si pro jistotu také vytiskněte. A dostatečně dopředu si zkontrolujte platnost cestovních dokladů. Před odletem domů do České republiky je důležité vědět, v jaké kategorii zemí dle rizika se vaše destinace nachází, podle toho totiž zjistíte konkrétní podmínky, které musíte dodržet.

Na letišti bezpečně

S různými ochrannými opatřeními žijeme už více než rok, proto vás pravděpodobně nepřekvapí, že i po celém letišti musíte nosit respirátor třídy FFP2. Při odbavení a kontrolách dodržujte dostatečné rozestupy od ostatních a používejte dezinfekci rozmístěnou po terminálech. Pokud se potřebujete nechat otestovat, můžete rovnou na letišti, počítejte ale i s časem na vyhodnocení výsledku. Letiště Praha nastavilo celou řadu pravidel tak, aby se cestující cítili na letišti bezpečně, což potvrzuje i získání mezinárodní akreditace ACI Airport Health Accreditation.



Zdroj: Shutterstock

Odbavení bez komplikací

Na letišti byste měli standardně dorazit dvě až tři hodiny před odletem. Při odbavení se ale nyní navíc ověřují veškeré vstupní podmínky, které se velmi často mění, a zároveň se kontroluje i potvrzení o negativním výsledku testu na onemocnění Covid-19. Vydejte se proto na letiště s dostatečným předstihem. Nezapomeňte si také zkontrolovat datum a čas odletu, jméno letecké společnosti a zjistěte si konkrétní pravidla ohledně počtu, rozměrů a hmotnosti zavazadel. Při balení pak mějte na paměti, jaké věci nepatří do odbaveného zavazadla, a co a za jakých podmínek můžete mít v zavazadle příručním. Veškeré cennosti, elektronika, ale také powerbanky, elektronické cigarety, notebooky

či tablety, patří pouze do palubního zavazadla. Tekutiny včetně kosmetických produktů si zabalte zvlášť. V příručním zavazadle mohou být jen v jednotlivých baleních o objemu maximálně 100 ml a musí být umístěny do průhledného opakovaně uzavíratelného sáčku o objemu do jednoho litru na osobu. Každé zavazadlo by pak mělo být označeno štítkem s kontaktními údaji, aby bylo možné v případě potřeby dohledat majitele.

Bezpečně i na palubě

Jak to chodí přímo v letadle? Vzhledem k situaci nová pravidla nastavily i letecké společnosti. Ta se ale mohou lišit. Nezapomeňte si proto pečlivě pročit všechny pokyny i webové stránky aerolinky, se kterou poletíte. Navíc na palubě letadla se ještě kompletně vyměňuje vzduch přibližně každé dvě až tři minuty přes speciální hepafiltry, které zachycují téměř sto procent různých virů.



Důležité webové stránky

Informace o odbavení a pravidlech na letišti
www.prg.aero

Přehled všech dostupných destinací z Prahy
www.zazitkyuzcekaji.cz

Seznam zemí podle míry rizika a opatření
Ministerstva zdravotnictví
www.koronavirus.mzcr.cz

Informace pro cestování na webu
Ministerstva zahraničních věcí
www.mzv.cz

Pravidla pro návrat do ČR na webových stránkách Ministerstva vnitra
www.mvcr.cz

Memorandum o obnově cestovního ruchu

Zástupci Letiště Praha, agentury Czech Tourism a Prague City Tourism podepsali dohodu o dlouhodobém společném postupu při obnově a rozvoji příjezdového cestovního ruchu do Prahy a České republiky. Právě cestovní ruch je brán jako jeden z předpokladů pro hospodářskou obnovu po odeznění pandemie Covid-19. Cílem spolupráce je také podpora udržitelného turismu, který bude přispívat k pozitivnímu rozvoji Prahy a ostatních regionů České republiky a nebude negativně zasahovat do běžného života obyvatel



Václav Řehoř



Hana Třeštíková



Jan Hergert

v turisticky oblíbených místech, jakými je například centrum hlavního města.

Dohodnutá spolupráce bude spočívat především v marketingové podpoře Prahy a České republiky ve vybraných oblastech v zahraničí. Mezi dalšími je také například podpora leteckých dopravců s přímým spojením do Prahy z vybraných míst, společné účasti na odborných konferencích a veletrzích, které přispívají k rozvoji cestovního ruchu, a v neposlední řadě také sdílení zkušeností a postupů k rozvoji své činnosti a naplňování svých cílů. Dohoda o spolupráci v oblasti podpory příjezdového cestovního ruchu byla podepsána s platností na následující tři roky.

Několik nových služeb přímo ve správě letiště

Letiště Praha převzalo od března 2021 pod svou správu provoz asistenčních služeb pro cestující s omezenou schopností pohybu a orientace a přepážku odbavení nadrozměrných zavazadel. Tyto služby doposud zajišťoval externí dodavatel. Ve všech případech služby fungují pro cestující ve stejném režimu. Cílem Letiště Praha je zvýšit kvalitu těchto služeb a mít možnost flexibilněji reagovat na případné změny. Letiště Praha se na přechod služeb od externího dodavatele připravovalo delší dobu. Došlo k nákupu potřebného inventáře v terminálech, jako jsou například ortopedické vozíky či vynášející židle pro průjezd uličkou v letadle. Letiště dále investovalo finance do vhodné techniky na letištní plochu, a to do vozidel se zdvihací kabinou (ambulifty) a upravených minivanů. Přechod služeb si vyžádal také personální posílení, kdy Letiště Praha přijalo do nově vzniklé organizační jednotky přes 50 zaměstnanců.



Letiště Praha obhájilo cenu nejlepšího evropského letiště v oblasti zákaznické spokojenosti

Program Airport Service Quality (ASQ) organizuje mezinárodní sdružení letišť Airports Council International (ACI). Jde o jednu z nejprestižnějších světových iniciativ zaměřených na výzkum a hodnocení spokojenosti zákazníků se službami poskytovanými na těch nejvýznamnějších světových letištích. Výsledky ASQ jsou publikovány čtvrtletně a pro účastníci se letiště jsou významným ukazatelem v dalším nastavování služeb a zlepšování jejich kvality. Ceny vycházející z hodnocení ASQ jsou udělovány jednou za rok.

Vítězstvím v soutěži Airport Service Quality Awards 2020 se Letiště Praha kvalitou svých služeb zařadilo za loňský rok po bok letišť v Helsinkách a Petrohradu, která byla v soutěži rovněž oceněna.

Na začátku roku 2021 získalo Letiště Praha také nové ocenění Voice of the Customer. Sdružení ACI tímto oceněním vyzdvihlo zejména ta letiště, která se i přes náročný a nestandardní rok 2020, který byl způsoben šířením nového typu koronaviru, nadmíru starala o pohodlí a bezpečnost svých cestujících.



STŘÍPKY

Blue Air zahájila zcela novou linku do Bukurešti

Letecká společnost Blue Air zahájila v květnu novou přímou linku mezi Prahou a Bukureští (Rumunsko). Dopravce provozuje lety z Letiště Václava Havla Praha až pětkrát týdně. Aktuální informace o letovém řádu a letenkách naleznete na webových stránkách dopravce.

Vyhlídková terasa v Restauraci Runway otevřena

Vyhlídková terasa u Restaurace Runway ve veřejné části Terminálu 1 je po rekonstrukci opět otevřena a vzhledem k uvolnění vládních opatření ji můžete navštívit. Nově zde najdete venkovní posezení, informační panel se streamem vzletů a přistání či fotostěnu.



S Croatia Airlines pohodlně do Splitu

Chorvatský vlajkový dopravce a člen Star Alliance Croatia Airlines spustil v rámci letošní letní sezóny přímé lety mezi Prahou a Splitem. Nové spojení bude cestujícím k dispozici jednou týdně, a to každou sobotu. V průběhu této sezóny Croatia Airlines díky přímým letům spojí Chorvatsko s celkem 18 destinacemi a ve spolupráci se svými partnery Star Alliance také s celým světem.



EgyptAir bude létat do Hurgady

Letecká společnost EgyptAir nabízí novou linku z Prahy do Hurgady, a to až dvakrát týdně, vždy ve čtvrtek a v neděli. Do této oblíbené dovolenkové destinace bude dopravce létat moderním Airbusem A220-300, který je tišší, komfortnější a zároveň šetrnější k životnímu prostředí.



Zaletěte si do proslulé Sicílie a Říma

Letecká společnost Wizz Air přidává další dvě pravidelné linky z Letiště Václava Havla Praha. Od července plánuje létat z Prahy do Říma až čtyřikrát týdně a na Sicílii třikrát týdně. Dopravce na své linky nasazuje letadla typu Airbus A320 Family.

Emirates navýšili svá spojení

Společnost Emirates oznámila, že navýší počet letů do Prahy z pěti na sedm týdně. Českým zákazníkům tak Emirates zprostředkuje v rámci své sítě spojení do více než 90 destinací s přestupem v Dubaji. Trasu mezi Prahou a Dubaji zajišťuje širokotrupý letoun Boeing 777-300ER.



Rhodos: Ostrov slunce, pláží a památek

Láká vás kombinace vyhlášených pláží, krásného moře, bohaté historie, malebných vesniček či dynamický noční život? To vše v sobě skrývá řecký Rhodos. Ostrov, který patří k nejslunečným místům na světě, ročně je to až 300 slunečných dní.

Největší unikátem je stejnojmenné hlavní město, obzvláště jeho historické centrum Staré město, které je největší středověké město na celém evropském kontinentu. Celé je obehnané hradbami a bylo tedy právem zařazeno v roce 1988 na seznam světového dědictví UNESCO. Úzké uličky, klasická architektura, středověké kostely a mosty vytvářejí jedinečnou atmosféru starého města, která vás vtáhne do jiné doby. Dominantou je středověký Palác velmistřů, od kterého se Rytířskou ulicí dostanete do bývalého válečného přístavu Mandráki.



Zastavte se také ve starobylém přístavním městečku Lindos, jedno z nejmalebnějších míst celého Řecka. Můžete se zde těšit na tradiční bílé domy s modrými okenicemi, strmé uličky, po nichž se procházejí oslící a na středověkou pevnost a starověkou akropoli s chrámem Athény Lindské. Za návštěvu jistě stojí i některá z mnoha místních taveren se skvělým řeckým jídlem a známé svoji řeckou pohostinností.

Kdo má rád pěší turistiku, určitě se vydejte na kopec Filerimos, kde je unikátní rozhledna ve tvaru kříže. Můžete zde nahlédnout do kláštera, k vidění jsou tu i ruiny starověké akropole. Nevynechejte také Údolí motýlů, unikátní přírodní rezervaci ve vnitrozemí ostrova, kde můžete od června do září vidět tisíce barevných motýlů. Nachází se jen pár kilometrů od města Rhodos. Je to ideální místo pro odpočinek a relaxaci. Dalším mimořádným místem s výjimečnou vegetací je Park Rodini a je to nejstarší park na světě.

Pokud patříte mezi milovníky vodních sportů, určitě rádi zavítáte na vyhlášenou písčnou pláž Prasonisi, kde prakticky pořád fouká. Pláž je přezdívaná jako Polibek dvou moří, stýkají se tu totiž Středozemní a Egejské moře.

Přímé lety do vzdálené exotiky

Dominikánská republika, Kuba, Maledivy, Zanzibar a Madagaskar. Pět exotických zemí na třech kontinentech s pobyty na 7 a 14 nocí



Ve spolupráci s italskou leteckou společností Luke Air ze skupiny Blue Panorama SPA bude Čedok létat od konce října 2021 do pěti exotických destinací výhradně velkocapacitním Airbusem A330-200, který svým doletem překoná dlouhou vzdálenost bez mezipřistání a který zároveň pojme bezmála 300 cestujících.

Letadlo Airbus A330-200 bude od zimního letového řádu bážováno na Letišti Václava Havla Praha a bude létat exkluzivně pouze pro klienty cestovní kanceláře Čedok. Nasazování letadla Airbus A330-200 bude také znamenat rozšíření mezikontinentálních spojů z pražského letiště provozovaných širokotrupým dálkovým letadlem.

Vraťme létání ten správný význam

Cesty za zážitky, odpočinkem, poznáním a objevováním. Letiště Praha startuje novou kampaň, která se zaměřuje na obecnou podporu létání a také na cestování do klíčových destinací během letních měsíců. Vše v souvislosti s pocitem bezpečí a maximálním komfortem při letech z Letiště Václava Havla Praha. Cílem je podpora poptávky po létání. Za kampaní stojí interní marketingový tým ve spolupráci s agenturou Loosers.



Podzimní návštěvy po okolí

Pokud to situace a opatření dovolí, chystají se zástupci Letiště Praha i letos vyrazit do okolních obcí a městských částí v rámci podzimních ROADSHOW. Kdy a kde se budete moci zeptat na cokoli ohledně rozvoje, životního prostředí nebo jen prohodit pár slov o létání, se dozvíte v newsletteru a v aktualitách na webových stránkách www.prg.aero.

Za tajenku odměna

Máte-li zájem vyhrát některou z drobných cen, zašlete nám znění tajenky **do 31. července 2021**

na e-mail: csr@prg.aero nebo

na adresu: **Letiště Praha, a. s., komunikace, Jana Kašpara 1069/1, 160 08 Praha 6.**



Nezapomeňte uvést poštovní adresu, na kterou můžeme případnou výhru poslat.

SPOLU 1/2021, Spolu • zpravodaj pro obyvatele Prahy a obcí v okolí pražského letiště

Náklad: 100 000 výtisků • Místo vydání: Praha • NEPRODEJNÉ • Vydává: Letiště Praha, a. s., K letišti 1019/6, 161 00 Praha 6 • IČO: 28244532 • DIČ: CZ699003361 • komunikace@prg.aero
Datum vydání: červen 2021 • evidenční číslo MK ČR 18027

✈	✈	✈	AMER. TELEVIZNÍ SPOLEČNOST	AMERICKÁ ROZHLASOVÁ SPOLEČNOST	DĚTSKÉ CITOSLOVCE	ANGL. FRONTA	CEST. KANC. JIHMORAV. KRAJE	✈	BOTKA	DRUH NÁVINU PRÍZE	DÍTĚ BEZ RODIČŮ	
✈	ZKRATKA NAŠI BÝVALE MĚNY	ZASAŘ	ZKR. OTORINOLARINGOLOGIE							RÍMSKÁ BOHYNĚ ÚRODY		
MONOPOLNÍ ORGANIZACE										ZÁKLADNÍ ČÍSLOVKA		
SKICA					MUŽSKÉ JMÉNO (27.8.)					PLOŠNÁ MÍRA		
INIC. HEREČKY LAURINOVÉ			✈	TAJENKA	NEOCHOTNO							
✈	INCIÁLY FOTBALISTY PANENKY	POPĚVEK	RESPEKT	AKADEMIE VĚD	19 DEN MÁJSKEHO MĚSÍCE			✈	LATINSKÁ SPOJKA A	ČÁST ZRUČE NAD SAZAVOU		
ETIOP. VÁHOVÁ JEDN.						KÓD SVATY KRYŠTOF A NEVIS	✈	SPZ OKRESU BENEŠOV				
OSMINOHÝ ČLENOVEC							PŘEDLOŽKA	ČASOVÉ ÚDOBÍ	KOMERČNÍ BANKA			
✈	CITOSLOVCE KONEJŠENÍ	KORÁLOVÝ OSTROV	POZEMNÍ HOKEJ	ANEKDOTA						POKLES HLADINY MOŘE	SROSTLÉ MÍSTO	
NADTO						ČÁSTKA PENEZ						
ČESKÝ PŘÁVNÍK 19. STOL.					DŮCHOD	✈	SEČNÁ ZBRAŇ	NEDÁVNO	ORIGIN ZKRATKA BÝV. EVROP. STÁTŮ	TOREADOR		
CHILSKÝ OSTROV						TAJENKA						
NĚM. SÍDLO						HESLO ŘEKŮ						
						TURECKÝ DUVĚRNÍK						
✈	FR. ŘEKA	POHŘEBNÍ HOSTINA	ČÁST DNE	ZKRATKA NUKLEOVÉ KYSELINY						VÝPOČETNÍ TECHNIKA (ZKR.)		
SLOV. MIMO										ZDE	NÁZEV ZNAČKY DUSÍKU	ZN. JEDNOTKY HMOTY (KILOGRAM)
TYKÁJÍCÍ SE RÁNA												
ČESKÝ BAROKNÍ SOCHAŘ							ANGL. MLADÝ					